

В ТЕАТРЕ САТИРЫ

На днях открылся сезон в Театре сатиры. Директор театра Н. Мочалов рассказывает о планах коллектива в наступающем сезоне:

— Завершается работа над постановкой спектакля «Золотой теленок». Инсценировка популярного романа И. Ильфа и Е. Петрова сделана актером театра Б. Весником, который играет роль Остапа Бендера. Постановку осуществляет режиссер Э. Краснянский, художник Н. Шифрин.

В наступающем сезоне коллектив все свое внимание сосредоточивает на создании современных комедийных спектаклей. В наши дни происходит действие водевиля «Дым без огня» С. Лушгина и И. Нусинова.

Главный режиссер театра В. Плучек поставит новую пьесу Назыма Хикмета «Дамоклов меч», разоблачающую современный буржуазный Запад. Коллектив ознакомит москвичей и с новой современной сатирической комедией В. Дыховичного и М. Слободского «Двести тысяч на мелкие расходы». Принята к постановке комедия С. Михалкова «Памятник».